

王楚钦升至 乒乓球男单世界第一



国际乒联公布了最新一期世界排名。在世界乒乓球职业大联盟(WTT)新加坡大满贯赛夺得男单冠军的中国队运动员王楚钦升至世界第一,他还在男双、混双两个单项上位居世界第一。

王楚钦的男单世界排名积分增至8020分,此前排名第一的樊振东现位居第二,新加坡大满贯赛亚军梁靖崑排名上升两位来到第三,马龙排名第四,另一位国乒队员林高远排在第七。世界排名前十的运动员还有费·勒布伦(法国队)、林昀儒(中国台北队)、卡尔德拉诺(巴西队)、张本智和(日本队)和邱党(德国队)。

女单方面,问鼎新加坡大满贯赛的王曼昱升至世界第二,与队友孙颖莎、王艺迪、陈梦、陈幸同占据前五。日本选手早田希娜排名第六,其身后是申裕斌(韩国队)、伊藤美诚(日本队)、斯佐科斯(罗马尼亚队)和迪亚兹(波多黎各队)。

王楚钦/樊振东位列男双头名,在新加坡大满贯赛夺冠的马龙/林高远排名上升71位来到第五。新加坡大满贯赛成就混双三连冠的王楚钦/孙颖莎继续排名该单项世界第一。此外,韩国组合田志希/申裕斌占据女双榜首,在新加坡夺冠的陈梦/王曼昱排名第二。

来源:新华网

中国足协面向国内外 选聘女足国家队主帅

中国足球协会宣布,决定面向国内外公开选聘中国国家女子足球队主教练。

中国足协在其官网发布的通知中表示,为完成新周期的赛事(亚洲杯、亚运会、世界杯、奥运会)任务和目标,进一步加强女足国家队建设,创新训练理念,打造一支具备先进技战术打法、能征善战、作风优良的中国国家女子足球队,经研究,作出上述选聘决定。

通知介绍,报名者国籍不限,需满足多个条件,其中包括“了解国际足球、亚洲足球发展趋势,了解中国国家女子足球队的基本现状”。

2023年11月,中国足协宣布,由于中国女足未能获得巴黎奥运会参赛资格,主教练及原教练组执教的合同根据约定已自动终止,水庆霞不再担任中国女足主教练。

水庆霞在担任中国女足主帅两年左右的时间里,曾于2022年率队在亚洲杯决赛中连扳三球逆转战胜韩国队,时隔16年重返亚洲之巅。但一年后,中国队在世界杯上未能小组出线,巴黎预选赛未能拿到参赛资格,国家队成绩跌入低谷,面临一段时间“无大赛可踢”的困境,水庆霞最终离任。

在此次成年国家队主帅选聘前,低年龄段球队主帅已敲定。中国足协今年1月宣布,决定聘任澳大利亚人加里·范埃格蒙德为中国U17女子足球队主教练。

来源:新华网

巴黎奥运会篮球抽签: 中国女篮避开下签



2024年巴黎奥运会男女篮球比赛抽签仪式19日在国际篮联总部举行,中国女篮抽到不错的签位,小组赛避开了卫冕冠军美国队和东道主法国队。

中国女篮进入A组,本组其他球队分别是塞尔维亚、西班牙和波多黎各队。虽说这些球队实力不容小觑,不过比起C组还是轻松不少。东京奥运会冠军美国队和日本队同分在C组,同组还有欧洲冠军比利时队和第一次参加奥运会女篮比赛的德国队。B组则有东京奥运会铜牌得主法国队和世界杯季军澳大利亚队,加拿大和尼日利亚队也在B组。

奥运会男篮的12个参赛名额目前只产生了8个,还有4个名额将从7月2日至7日在四个赛区进行的奥运落选赛中选出。东道主法国队与新科世界冠军德国队同分在B组,本组还有日本队和拉脱维亚站落选赛的冠军。奥运会卫冕冠军美国队与塞尔维亚队、南苏丹队分在C组,本组还有波多黎各站落选赛的冠军。A组有澳大利亚队、加拿大队和其他两站落选赛的冠军。

巴黎奥运会男女篮比赛将在7月27日至8月11日举行,小组赛阶段举办地点在里尔,决赛阶段在巴黎举行。

来源:新华网

澳门国际乒联世界杯 将于4月举行



记者从日前举行的新闻发布会获悉,2024年澳门国际乒联男子及女子世界杯将于4月15日至21日在澳门银河综艺馆举行,樊振东、王楚钦、陈梦、孙颖莎等男、女各48名选手将在此展开角逐。

比赛将分为两阶段,第一阶段球员将被分成16组,每组3人,进行循环赛。世界排名前16的球员会被分配至16个不同小组,其余球员将采用蛇形序列进行抽签,同一成员协会的选手将不会分至同一小组。每组排名最高的球员进入第二阶段淘汰赛,决赛将于4月21日进行。

来源:新华网

巴黎奥运会篮球和 足球抽签仪式在即

随着巴黎奥运会的脚步越来越近,各个项目的准备工作正如火如荼地展开。本周将进行两个大项的抽签仪式,分别是北京时间3月20日的男、女篮抽签,以及北京时间3月21日的男、女足抽签。

篮球的抽签仪式将在位于瑞士的国际篮联总部举行,球迷可以通过国际篮联的社交媒体账户观看现场直播,目前奥运会男篮比赛的12个名额已经确定了8席,剩下的4个将在7月初的奥运资格赛中确定。女篮的12个名额已经全部产生,中国女篮将参赛。

奥运会足球比赛的抽签仪式将在巴黎举行,球迷可以通过国际足联的社交平台FIFA+和官网观看现场直播。目前男足的16个名额已经确定12个,女足的12个名额已经确定10个。女足其余的两个名额将在4月尘埃落定,男足则有三支队伍将在5月结束的U23亚洲杯后获得奥运资格,最后一张入场券将在洲际附加赛后产生。

来源:新华网